Информатика
вариант 1
9 класс

В каждом задании обязательно записывать решение.
1. Пропускная способность некоторого канала связи равна 128 000 бит/с. Какой объем файла будет передан по этому каналу за 32 с?

	
	
	
	


2. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объём сообщения из 30 символов в этой кодировке.
	
	
	
	


3. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a, b и с, а также следующие операции:

	Обозначение
	Тип операции

	: =
	Присваивание

	+
	Сложение

	-
	Вычитание

	*
	Умножение

	/
	Деление


Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма:

а: = - 32
b: = а - a/2

c: = - b - а
a: = a * 2 + с

Порядок действий соответствует правилам арифметики. Определите значение переменной а.

	
	
	
	


4. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X > 4) V ((X > 1)      (X > 4))?

(Обозначения: V - логическое ИЛИ;        – следование).

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


5. В каком из перечисленных предложений правильно расставлены пробелы между словами и знаками препинания?
а) Медальный зачет на зимних олимпийских играх в Сочи – это количество медалей золотых, серебряных и бронзовых.

б) Медальный зачет на зимних олимпийских играх в Сочи–это количество медалей золотых,серебряных и бронзовых.
в) Медальный зачет на зимних олимпийских играх в Сочи – это количество медалей золотых,серебряных и бронзовых.
г) Медальный зачет на зимних олимпийских играх в Сочи–это количество медалей золотых, серебряных и бронзовых.
6. Укажите ячейку, адрес которой является относительным.
	1) D30
	2) E$5
	3) $A8
	4) $F$7


7. Несжатое растровое изображение размером 128 х 128 пикселей занимает 2 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
	
	
	
	


8. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	6
	4
	=A2+B2

	2
	=2*A1
	=A2+B1
	=C1*2+B2


Определите значение в ячейке C2. 

	
	
	
	


9. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. (Для обозначения логической операции ИЛИ в запросе используется символ │, а для логической операции И – символ &).

	А
	Сочи & Олимпиада

	Б
	Сочи & Хоккей & Олимпиада

	В
	Хоккей | Сочи

	Г
	Олимпиада | Сочи | Хоккей


	
	
	
	


10. Дан фрагмент базы данных:

	Номер
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Класс
	Баллы 

	1
	ИВАШИН
	Иван
	Петрович
	10А
	25

	2
	СМИРНОВ
	Пётр
	Иванович
	9Б
	49

	3
	ПЯТКОВ
	Геннадий
	Петрович
	10Б
	1

	4
	МИШИНА
	Татьяна
	Александровна
	9А
	4


Определите, какую строку будет занимать фамилия ИВАШИН после проведения сортировки по возрастанию в поле Баллы, и запишите ответ. 
Ответ: 

11.  Вычислите сумму двоичного и десятичного чисел 102 + 1010. Представьте результат в десятичной системе счисления. 

Ответ: 

12. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной С будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма:
[image: image1.png]



Знаком := обозначена операция присваивания.

В ответе укажите одно число – значение переменной С.
Ответ: 
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